
Αθήνα, 18 Νοεμβρίου 2024 

Από: ΔΑΠ-ΝΔΥΚ 

Προς: Τπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο 

Πιερρακάκη  

Θέμα: Αίτημα για δωρεάν διανομή «πολυκώδικα» σε όλες τις Νομικές σχολές 

της χώρας και πρόσβαση στις βάσεις νομικών δεδομένων για τους φοιτητές  

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Η ΔΑΠ-ΝΔΦΚ διαχρονικά αποτελεί τη μοναδική φοιτητική Οργάνωση που εδώ και 

δεκαετίες, με ολοκληρωμένες προτάσεις και σχεδιασμό, αγωνίζεται για ένα καλύτερο 

ελληνικό Πανεπιστήμιο.  

Αποτελεί αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι απαραίτητο εργαλείο για κάθε φοιτητή Νομικής 

κατά τη διάρκεια της παρακολούθησης των διαλέξεων, της εκπόνησης των γραπτών 

εργασιών και των εξετάσεων, αποτελεί η πρόσβαση στη νομοθεσία. Παρ’ όλα αυτά, οι 

κώδικες δεν διανέμονται δωρεάν, με αποτέλεσμα οι φοιτητές να αναγκάζονται να τους 

αγοράσουν. Εξαιτίας δε του διόλου ευκαταφρόνητου κόστους τους αποτελούν μία 

εξαιρετικά σημαντική οικονομική επιβάρυνση για αυτούς. 

Αφουγκραζόμενοι το ως άνω πρόβλημα που αντιμετωπίζει η φοιτητική κοινότητα και σε 

συνέχεια μιας σειράς αιτημάτων που έχουμε καταθέσει και τα προηγούμενα χρόνια για το 

ζήτημα αυτό, σας αποστέλλουμε την παρούσα επιστολή, υποβάλλοντας τα παρακάτω 

αιτήματα: 

1. Σην προσθήκη ενός πολυκώδικα στις διαθέσιμες επιλογές συγγραμμάτων ως επιπλέον 

παρεχόμενο εγχειρίδιο, ώστε να δύνανται οι φοιτητές των Νομικών Σχολών να τον 

επιλέξουν σε οποιοδήποτε εξάμηνο σπουδών μέσω του συστήματος διανομής 

συγγραμμάτων «Εύδοξος».  

2. Ση δωρεάν πρόσβαση των φοιτητών των Νομικών χολών στις βασικές Βάσεις 

Νομικών Δεδομένων (NOMOS, ΙΟΚΡΑΣΗ, Qualex, Sakkoulas-online), ώστε να έχουν 

ίσες ευκαιρίες πρόσβασης σε ενημερωμένη νομοθεσία, νομολογία, βιβλιογραφία, καθώς 

και επιστημονικά περιοδικά για την καλύτερη εμβάθυνση και κατανόηση του Δικαίου. 

Θεωρούμε ότι η υλοποίηση των ως άνω αιτημάτων μας θα συμβάλλει ουσιαστικά στην 

συνολική αναβάθμιση του επιπέδου της παρεχόμενης εκπαίδευσης και στη διασφάλιση της 

ισότιμης συμμετοχής κάθε φοιτητή στην εκπαιδευτική διαδικασία, γι’ αυτό και 

προσβλέπουμε στην ανταπόκρισή σας.   

 

Με εκτίμηση, 

ΔΑΠ-ΝΔΥΚ 

 


